

# La educación en el siglo XXI

*Francisco Imbernón y otros.*  
Graó (Barcelona)

En esta obra colectiva se hace un repaso y una reflexión sobre los aspectos educativos que nos ha aportado este siglo que termina, así como de la educación en los tiempos venideros. Ante una globalización evidente, la entrada en el siglo XXI nos obliga a repensar una nueva forma de educar, una nueva forma de ver la institución educativa y a los que trabajan en ella. Una reflexión necesaria para una futura educación que ya es presente.